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1. Preliminärer
1.1 Mötets öppnande

Mötet förklaras öppnas kl. 12.01

1.2. Val av
1.2.1. Mötesordförande

Till mötesordförande valdes enhälligt Alexander Krokstäde.
1.2.2 Vice mötesordförande

Till vice mötesordförande valdes enhälligt Beata Holmlid.
1.2.3. Mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes enhälligt Hilda Sjöqvist.
1.2.4. Två justerare tillika rösträknare

Till justerare valdes enhälligt Astrid Längsjö Olovsson och Samuel Björkeström.

1.3. Justering av röstlängd
Närvarolista visas med qr-kod.

1.4. Mötets behöriga utlysande
Kallelse skickades för två veckor sen och dagordningen i fredags, 1/12. PR har även satts upp i
korridorerna och på facebook.

1.5. Föregående mötesprotokoll
Kommunikatör, Sofie Fransson, presenterar tidigare mötesprotokoll. Denna går att hitta på hemsidan.

2. Fastställande av mötesordning
Mötesordningen visas och även qr-kod till lathunden.

3. Fastställande av dagordning
Dagordningen godkändes enhälligt.

4. Adjungeringar
Finner ingen att adjungera in.

5. Motion från FotA angående årsmöte.
FotA, via Samuel Björkeström och Klara Björnbäck, presenterar sin motion om att sektionsmöte 2 och
3 ska agera som FotAs årsmöte.
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Styrets yttrande är att godkänna motionen i sin helhet.

Frågor? Inga frågor

Motionen godkänns i sin helhet.

6. Meddelanden
6.1. Information från Programansvariga

Programansvariga, Mats Ander(AT) och Julia Fredriksson (MPDSD), presenterar sig och meddelar.
Kandidat och master håller på att utvecklas och uppdateras. Gemensamhet på sektionen, studieresor
och önskar en skön julledighet.

6.2. Information från Kårledningen
Kårledningen via HA, Erik Berg, meddelar angående beslutet om manifestationsförbudet, det kom sig
av en pressad situation med studenter som kände sig utsatta, kåren ville stå bakom dessa personer.
Efter diskussion på FuM beslutas att beslutet var ett misstag av kåren att stå bakom beslutet och de är
glada att det är hävt. Vid fler frågor kan man läsa FuM protokollet, vända sig direkt till kårledningen
eller via styret.

En arkitekt har kollat på kårens lokaler, bland annat gasquen, för att öka tillgängligheten. De har en
vision till 2040 med flera workshops där de ska se hur de ska gå framåt med kåren och gå tillväga. De
har börjat med rekrytering av ny kårledning, detta drar igång i januari.

Flyttar kontor till Emilsborg. Har jobbat med Chalmers och ska rekrytera vice ordförande för sociala
enheten. Håller på att jobba med flytten från Lindholmen. Önskar god jul och lov.

Frågor:
Ella Ekman: Hur ska ni jobba för att inte ta ställning i frågor som påverkar alla studenter?

Erik Berg: Det vill vi inte göra egentligen, vi vill inte ta beslut som inte är grundade i vad studenterna
tycker. Åsiktsprogram finns på hemsidan där man kan lämna sin åsikt om vad man tycker och
behöver. Manifestationsförbudet är numera hävt.

6.3. Information från FuM
Ingen FUM representant på plats, Alexander Krokstäde informerar om att protokollen ligger på
hemsidan där man kan se hur exempelvis manifestationsförbudet behandlades på mötet.

6.4. Information från Styret
Alexander Krokstäde informerar att det skett en reglementesändring.
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SAMO Alfred Helander informerar och tackar alla som var med på student voice. Vill lyfta att detta
möte kan vara väldigt laddat, många av er är med för första gången och för många av er blir det en
väldigt rolig dag men tänk på era kompisar som inte valts in och visa hänsyn.

Fler tillfällen att engagera sig kommer i vår. Viktigt att man inte behöver sitta i en kommitté för att
engagera sig på sektionen.

7. Rapport
7.1. Rapport från styret

Ordförande Alexander Krokstäde presenterar Styrets halvårsrapport. Vill man läsa mer finns den i
dagordningen.

7.2. Rapport från tidningsgruppen
Tidningsgruppen via Nora Langeron, Lisbeth Nellesen och Linnea Söderström presenterar sitt arbete
och namnet på tidningen. Mer information finns i rapporten som ligger i dagordningen. Tidningen
heter Arkivet!

8. Ansvarsbefrielse
8.1 JA

JAs ansvarsbefrielse bordlades från förra mötet och tas upp igen.

Hilda Sjöqvist presenterar verksamhetsberättelsen igen.
Hilda Ohlin presenterar bokslut.

Revisorerna yrkar på ansvarsbefrielse.

Mötet går till beslut.

JA 22/23s ordförande, vice ordförande och kassör blir ansvarsbefriade

9. Propositioner
9.1 Ändring i Stadgar gällande revisorer

Styret via Alexander Krokstäde presenterar propositionen angående revisorer på sektionen. Rollen är
idag väldigt begränsad då man inte kan engagera sig på annat håll samtidigt. Mer info finns i
dagordningen.

Styret yrkar på att en revisor inte får granska ett sektionsorgan som denna själv är aktiv inom.

Frågor?
Samuel Björkeström: Vet ni hur det ser ut på andra sektioner på Chalmers?
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Styret: Vi har kollat på andra sektioner och funnit ett gäng exempel. Sofie Fransson tar upp exempel
på hur andra sektioner fungerar. På V finns inga begränsningar, på IT är det liknande men man får inte
vara invald som kassör eller ordförande.

Hilda Olin: Man ska inte kunna sitta på ansvarspost samtidigt.
Alexander Krokstäde: Man får inte granska sitt eget organ och det tycker vi är tillräckligt.
Lovisa Furmaker: Samma fråga.
Axel Andersson: Finns det begränsning att granska ett sektionsorgan man tidigare just suttit i?
Alexander Krokstäde: Det är inte en begränsning, det är upp till mötet om man vill ta det i beaktning.
Isabelle Norrby : Hur kommer detta kontrolleras?
Alexander Krokstäde: Vi förlitar oss på att revisorerna kommer ha koll sinsemellan.
Klara Björnbäck: Nu står det att det måste vara minst fyra medlemmar, då ska väl dom fyra uttala sig i
allt?
Alexander Krokstäde: Det kommer endast vara 3 som kan uttala sig.

Replik Jacob Nielsen: Vi delar upp ansvaret mellan revisorerna, då kan man ju välja någon som inte
har koppling till just den kommittén.
Klara Björnbäck: Det låter logiskt.

Kan vi gå till beslut?
JA

Ändringsyrkande 1:
Hilda Olin yrkar på att de på förtroendepost inte ska få sitta som revisor.

Hilda Olin: Det kommer bli för invecklat att man som sittande kassör ska godkänna andras bokslut.

Ändringsyrkande 2:
Ella Ekman yrkar på att lägga till alternativet att först rösta om vilket förslag som är bäst.

Alexander Krokstäde förklarar förslagen och hur mötet ska gå vidare:
För att kunna göra ändringsyrkande måste mötet rösta om de vill godkänna motionen i sin helhet eller
inte, sedan kan mötet rösta om de två förslagen.

Vi kommer först rösta om motionen kan godkännas i sin helhet?
Mötet röstar nej.

Förslag 1: Ersätt meningen “att en revisor inte får granska ett sektionsorgan som denne är invald i”och
låt ändringen endast bestå i att revisor inte får sitta på förtroendepost.
Förslag 2: Lägg till ytterligare en mening att en revisor inte får sitta på en förtroendepost utöver
att man inte får granska sitt eget sektionsorgan.

Alternativ 2 röstas igenom med dubbel majoritet.
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Propositionen godkänns utifrån ändringsyrkande förslag 2.

Mötet ajourneras kl. 13.02 till 17.30

Mötet återupptas kl 17:31

Påminnelse om närvarolistan.

Förtydligande av propositionen utifrån ändringsyrkandet.

Mötesordförande frågar mötet om det finns oklarheter eller frågor. Finns ej.

10. Motioner
AMU, via Gianni, presenterar motion om att ändra AMUs logotyp. Det är redan praxis att använda
den nya logotypen och ska bara ändras i reglementet.

Styret via Alexander Krokstäde läser Styrets yttrande, att godkänna motionen i sin helhet.

Frågor? Inga frågor.

Diskussion? Ingen diskussion.

Motionen godkänns i sin helhet.

11. Interpellationer
Inga interpellationer.

12. Äskningar
Inga äskningar.

13. Inval
SAMO Alfred Helander informerar likt tidigare under mötet.

13.1 Revisor
Styret, via Beata Holmlid, frågar om det finns några självnomineringar till revisor.

Inga självnomineringar.

Invalet bordläggs till sektionsmöte 3.
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13.2 AMU
Styret frågar om någon vill självnominera sig till ordförande i AMU

Gianni Mauta självnominerar sig och presenterar sig.

Frågor? Inga frågor.

Är det mötets mening att nominera Gianni Mauta till ordförande?
JA

Frågor? Inga frågor.

Är det mötets mening att välja in Gianni Mauta till ordförande?
JA

Mötet väljer in Gianni Mauta till ordförande i AMU 2024

Vice president
Styret frågar om någon vill självnominera sig till vice ordförande i AMU

Klara Hübner självnominerar sig och presenterar sig.

Frågor? Inga Frågor.

Är det mötets mening att nominera Klara Hübner till vice ordförande?
JA

Frågor? Inga frågor.

Är det mötets mening att välja in Klara Hübner till vice ordförande?
JA

Mötet väljer in Klara Hübner till vice ordförande i AMU 2024

Kassör
Styret frågar om någon vill självnominera sig till kassör i AMU

Marlene Schwarz självnominerar sig och presenterar sig.

Frågor? Inga frågor.

Är det mötets mening att nominera Marlene Schwarz till kassör?
JA

Frågor? Inga frågor.
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Är det mötets mening att välja in Marlene Schwarz till kassör?
JA

Mötet väljer in Marlene Schwarz till kassör i AMU 2024.

Ledamöter
Styret frågar om någon vill självnominera sig till ledamot i AMU

Emilie Ravot, Eylul Aslan, Johanna Hedenskog, Nikola Chytilová, Anjuli Grüschow självnominerar
sig och presenterar sig. (5st)

Frågor? Inga frågor

Är det mötets mening att nominera ovanstående namn till ledamöter?
JA

Frågor? Inga frågor

Är det mötets mening att välja in ovanstående namn till ledamöter?
JA

Mötet väljer in Emilie Ravot, Eylul Aslan, Johanna Hedenskog, Nikola Chytilová,
Anjuli Grüschow till ledamöter i AMU 2024

13.3 AnollK
Ordförande
Valberedningen presenterar sin nominering Alice Backlund till ordförande.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i AnollK.
Ingen motnominering.

Alice Backlund presenterar sig.

Frågor?
Axel Andersson: som Allsmäktige har man mycket ansvar, vad
är ditt favorit mos?
Alice: Vilken fråga. Det måste vara gött mos.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Alice Backlund till ordförande?
JA

Mötet väljer in Alice Backlund till ordförande i Anollk 2024
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Kassör
Valberedningen presenterar sin nominerade Hjalmar Dammberg till kassör.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i Anollk.
Ingen motnominering.

Hjalmar Dammberg presenterar sig.

Frågor?
Lovisa Nilsson: Föredrar du röda eller svarta siffror?
Hjalmar: Röda siffror.
Lovisa: Vad skulle du döpa en piska till?
Hjalmar: A-piska, piskA

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in namn till kassör?
JA

Mötet väljer in Hjalmar Dammberg till kassör i Anollk 2024

Ledamotsposter
Valberedningen presenterar sina nomineringar Ellen Junvik, Klara Bernqvist, Oskar Wahlbäck, Liam
Forsberg, Clara Wall och Alva Giöbel till ledamotsposter

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i Anollk.
Inga motnomineringar.

Nominerade presenterar sig.

Frågor?
Maja Feldt: Som a-lagare springer du mycket och behöver en paus, park eller bänk?
Ellen: En bänk i parken.
Axel: Är du bekväm med knivar?
Liam: Väldigt
Astrid Hansson: Vad är din bästa raggningsreplik?
Alva: Ett charmigt leende
Alma Hjertberg: Namnet Sigrid, vilket djur är det?
Klara: En hund
Ida Carlsson: Vad är ditt bästa danssteg?
Oskar: *Visar*
Freya Bergholtz: Anollkram eller anollkärlek?
Clara: Anollkärlek
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Kajsa Holmqvist: Vad föredrar du, många kalas eller nollkalas?
Liam: Många kalas.
Astrid Sandberg: Vilket bakverk skulle du välja?
Klara: Kladdkaka
Agnes: Bamba eller tant?
Ellen: Bambatant
Hugo: På gång eller på språng
Oskar: På språng.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Ellen Junvik, Klara Bernqvist, Oskar Wahlbäck, Liam Forsberg,
Clara Wall och Alva Giöbel till ledamotsposter i Anollk?
JA

Mötet väljer in Ellen Junvik, Klara Bernqvist, Oskar Wahlbäck, Liam Forsberg, Clara
Wall och Alva Giöbel till ledamotsposterna i Anollk 2024

13.4 PubA
Ordförande
Valberedningen presenterar sin nominering Nelly Byström till ordförande i PubA.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i PubA.
Ingen motnominering.

Nelly Byström presenterar sig.

Frågor?
Sofia Ivers: Höger eller vänster hand?
Nelly: Höger.
Sofia: Vad svarar du om resten i PUba vill köpa in nen strip pole
Nelly: JA
Samuel Björkeström: Röda Rummet eller rum med röta?
Nelly: Röda Rummet.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Nelly Byström till ordförande?
JA

Mötet väljer in Nelly Byström till ordförande i PubA 2024

Kassör

A-SEKTIONEN STYRET@ATEK.CHALMERS.SE SVEN HULTINS GATA 6
CHALMERS STUDENTKÅR ATEK.CHALMERS.SE 412 58 GÖTEBORG



ARKITEKTURSTUDERANDESEKTIONEN | CHALMERS STUDENTKÅR 6 DECEMBER 2023

Valberedningen presenterar sin nominering Jennifer Kvist till kassör.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i PubA.
Ingen motnominering.

Jennifer Kvist presenterar sig.

Frågor?
Linn El Haddad: Svart eller vitt? Juno eller Jonas?
Jennifer: Vitt och Jonas.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Jennifer Kvist till kassör?
JA

Mötet väljer in Jennifer Kvist till kassör i PubA 2024.

Ledamotsposter
Valberedningen presenterar sina nomineringar Albin Dahlblom, Maria Glimåker, Wilhelm Litsgård,
Ilinca Dan, Hannah Larsen och Josefin Norberg till ledamotsposter i PubA.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i PubA.
Ingen motnominering.

Nominerade presenterar sig

Frågor?
Agnes Friis: Vilken är din bäst toast?
Maria: Pesto
Agnes C: Om du va en nycjel vilket dörr skulle du violja låsa upp
Hannah: Den bästa dörren.
Emmy: Färdmedel till systemet.
Albin: Kundvagn
Cornelia: Pq eller iq?
Wilhelm: Pq.
Emanuel Norrelgen: Rodda i sektionförrådet eller föråda sektionsrådet?
Josefin: Rodda i förrådet.
Dmitri: Moppa golv eller toalett?
Ilinca: Moppa toalettgolvet.
Agnes Carlsson: Dekoration eller deposition
Hanna: Dekoration.
Hilda Sjöqvist: Pr eller propaganda?
Wilhelm: PR.
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Alfred Helander: Vad ska en guldlasagne kosta?
Maria: 3.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Albin Dahlblom, Maria Glimåker, Wilhelm Litsgård, Ilinca Dan,
Hannah Larsen och Josefin Norberg till ledamotsposter i PubA?
JA

Mötet väljer in Albin Dahlblom, Maria Glimåker, Wilhelm Litsgård, Ilinca Dan,
Hannah Larsen och Josefin Norberg till ledamotsposterna i PubA 2024

Ajournerar mötet i 10 minuter till 18.31

Mötet återupptas 18.35

13.5 A6
Ordförande
Valberedningen presenterar sin nominering Mathilda Erlandsson till ordförande.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i A6.
Ingen motnominering.

Mathilda Erlandsson presenterar sig.

Frågor?
Agnes Klang: Hur planerar du att få dina medsittande att komma i tid?
Mathilda: Jag skriver att de ska vara där en timme innan.
Agnes Klang: Vilken är din favorit boll?
Mathilda: Handbollen
Linnea Darin: Äger du ett par stövlar?
Mathilda: Det får jag nog införskaffa.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Mathilda Erlandsson till ordförande?
JA

Mötet väljer in Mathilda Erlandsson till ordförande i A6 2024

Kassör
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Valberedningen presenterar sin nominering Kristalia Kostarelli till kassör.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i A6.
Ingen motnominering.

Kristalia Kostarelli presenterar sig.

Frågor?
Linnea Johansson : Bokföra eller föra?
Kristalia: Båda, samtidigt.
Linnea Johansson: Hur ser du på golddiggers?
Kristalia: Ibland är det det man måste göra.
Linnea Darin: Sex mask eller fyra kaniner?
Kristalia: 4 kaniner.

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Kristalia Kostarelli till kassör?
JA

Mötet väljer in Kristalia Kostarelli till kassör i A6 2024

Ledamotsposter
Valberedningen presenterar sina nomineringar Maya Austli, Thea Forsell, Jonathan Konradsson,
Hanna Olsen, Wilma Vallström Bergstrand och Adam Skoglund till ledamotsposter.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i A6.
Ingen motnominering.

Nominerade presenterar sig.

Frågor?
Lovisa Furmaker: Vilket move gör du på dansgolvet?
Maya: *Visar dans*
Linnea Johansson: Hur långt skulle du gå för 100 lax?
Joanathan: göra väldigt många posters.
Nora Langeron: Vad kommer du ha i dina A6 fickor?
Wilma: En penna, papper och en mikrofon.
Clara Edlund: Hur mycket temperament i köket?
Thea: Ratatouille
Lovisa Furmaker: Glittra eller fnittra?
Hannah: glittra
Lovisa Furmaker: Team Jakob eller Edward?
Maya: team Edward
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Nora Langeron: LOb eller silver?
Adam: LOb
Lovisa Langeron: Barstoppa eller beska droppar?
Maya: beska droppar
Clara Edholm: Vad skulle du bjuda mig på för trerätters?
Thea: till förrätt för du chips med löjrom, tacos, kladdkakesmet.
*Ooo och Aaaa från publiken*
Linnea Björkeström: Vad hittade du senast?
Hannah: Jag hittade vägen till Chalmers.
Nora Langeron: Vad är din bästa raggningsreplik?
Wilma: Tjena kexet står di här och smular.
Jakob Fajersson: Hur mycket vatten är för mycket vatten?
Adam: Kan man ha stövlar så går det bra.
Josefine Maqtari: Spex eller texmex?
Wilma: spex mex

Linnea Björkeström: Hur mycket glitter är för mycket glitter?
Hanna: det blir inte för mycket glitter

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Maya Austli, Thea Forsell, Jonathan Konradsson, Hanna Olsen,
Wilma Vallström Bergstrand och Adam Skoglund till ledamotsposter i A6?
JA

Mötet väljer in Maya Austli, Thea Forsell, Jonathan Konradsson, Hanna Olsen, Wilma
Vallström Bergstrand och Adam Skoglund till ledamotsposterna i A6 2024

13.6 FotA
Ordförande
Valberedningen presenterar sin nominering Febe Åkeson till ordförande.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i FotA.
Ingen motnominering.

Febe Åkeson presenterar sig.

Frågor?
Samuel Björkeström: Vilken av rymdskepp, vasaskepp eller systerskepp?
Febe: Rymdskepp
Lovisa: Favorit iso-tal
Febe: så högt som möjligt

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.
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Är det mötets mening att välja in Febe Åkeson till ordförande?
JA

Mötet väljer in Febe Åkeson till ordförande i FotA 2024

Kassör
Valberedningen presenterar sin nominering Noah Kurtsdotter Carcuac till kassör.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i FotA.
Inga motnomineringar.

Noah Kurtsdotter Carcuac presenterar sig.

Frågor?
Astrid Längsjö Olovsson: Photoshoppa, fota eller shoppa?
Noah: Shoppa kameror och ohotshop
Klara Björnbäck: föredrar du lunchmötesterapi eller retail terapi?
Noah: Lunchmötesterapi

Inga fler frågor och vi går vidare till inval.

Är det mötets mening att välja in Noah Kurtsdotter Carcuac till kassör?
JA

Mötet väljer in Noah Kurtsdotter Carcuac till kassör i FotA 2024

Ledamotsposter

Styret frågar om någon vill självnominera sig till ledamotspost i FotA.

Edith Johansson självnominerar sig och presenterar sig.

Frågor?
Samuel Björkeström: Vilken post är du sugen på?
Edith: Jag vill gärna bli materialansvarig eller kamerat
Klara Bjönbäck: ung för evigt eller media mogul(?)
Edith: Ung för evigt

Är det mötets mening att nominera? JA

Valberedningen presenterar sin nominerade Leo La till ledamotspost i FotA.
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Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i FotA.
Inga motnomineringar.

Nominerad presenterar sig

Frågor?
Ally Stålebring Bergh: Flashback eller linkedin?
Leo: Flashback
Hilda Olin: Hur ser du till att inte tappa fokus?
Leo: feel-musik
Sofie Fransson: Ni ska göra en kortfilm, vad gör ni för film?
Leo: en svartfilm med kameror i Paris.

Är det mötets mening att välja in Leo La och Edith Johansson till ledamotsposter i FotA?
JA

Mötet väljer in Leo La och Edith Johanssson till ledamotsposterna i FotA

Tre vakanta poster kvar, vill ni nominera er så kontakta styret.

13.7 A-laget
Ordförande
Valberedningen presenterar sin nominering Filip Lindblom till ordförande.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i A-laget.
Inga motnomineringar.

Filip Lindblom presenterar sig.

Frågor?
Amanda Karlstam: Hur ser en onsdag ut för dig?
Filip: Badmintonträning
Karl Einar Sahlin:Basta eller gasqua
Filip: basta?
Samuel Björkeström: Kapten och kapten zoom kan bli förvirrande, vad ska du göra för att motverka
det?
Filip: kapten zoom är bakom kameran.

Är det mötets mening att välja in Filip Lindblom till ordförande?
JA

Mötet väljer in Filip Lindblom till ordförande i A-laget 2024
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Kassör
Styret frågar om någon vill självnominera sig till kassör i A-laget.

Emil Thorén självnominerar sig och presenterar sig.

Frågor?

Diskussion avslutad/ Inga frågor och vi går vidare.

Är det mötets mening att nominera Emil Thorén till kassör?
JA

Frågor?
Hanna Dalos: Kredit eller springnota?
Emil: Springnota
Pauline Aalto: Bank eller bett
Emil: bank
Matilda Karlsson:Lägga bett eller producera svett
Emil: Producera svett.
Hanna Dalos: Vilken är din favoritposition?
Emil: Vill du utveckla?
Hanna Dalos: Back? Mitt?

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i A-laget.
Ingen motnominering.

Kan vi gå vidare till inval? JA

Är det mötets mening att välja in Emil Thorén till kassör?
JA

Mötet väljer in Emil Thorén till kassör i A-laget 2024

Ledamotsposter

Styret frågar om någon vill självnominera sig till ledamotspost i A-laget.

Benjamin Maturana och Jonna Johansson självnominerar sig.

Ajournerar mötet i 5 minuter från 19.09

Mötet återupptas 19.16
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Ovanstående namn går ut för att sen presentera sig en och en.

Jonna Johansson presenterar sig.

Frågor:
Karl Einar Sahlin: Hur ser du till att dina pom poms inte blir stulna?
Jonna: Jag får gömma dem.

Jonna Johansson går ut.

Benjamin Maturana presenterar sig.

Frågor:
Axel Andersson: Är det någon särskild post du är inställd på?
Benjamin: Backpacker

Benjamin går ut.

Mötet öppnar upp för diskussion.
Sluten diskussion startas om Benjamin Maturana och Jonna Johansson.

Mötet ajourneras i två minuter till 19.34
Mötet återupptas 19.35

Sluten diskussion om de självnominerade fortsätter.

Diskussionen avslutas.

Vi går vidare till omröstning.

Sluten anonym omröstning om ledamotsposterna i A-laget.

De självnominerade kommer tillbaka in till mötet.

Mötet beslutar att nominera Jonna Johansson till ledamot i A-laget 2024

Valberedningen presenterar sina nominerade Victor Krantz och Måns Bengtsson till ledamotsposter i
A-laget.

Finns det några motnomineringar till ledamotsposternan i A-laget ?
Inga motnomineringar.
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Nominerade presenterar sig.

Frågor?
Rafaella Al-Homsi: Vad är ditt favoritmagasin?
Victor: playboy
Rafaella: Packa eller packad?
Alla: kollektivt packade
Olof Bähr: Hur gör du för att tagga till våra lag?
Victor: köpa energidryck, tagga igång.
Pauline Aalto: Vilken lek kör ni på onsdagsträningen?
Måns: kör kurragömma och jag går hem, ingen kommer märka.
Klara Björnbäck: Har ni några bra “lära känna” lekar?
Måns: Näe

Inga fler frågor.

Kan vi gå vidare till inval? JA

Är det mötets mening att välja in Victor Krantz, Måns Bengtsson och Jonna Johansson till
ledamotsposter i A-laget?
JA

Mötet väljer in Victor Krantz, Måns Bengtsson och Jonna Johansson till
ledamotsposterna i A-laget 2024

14. Övriga frågor
Hjalmar Dammberg: Är det Röda rummet nu?
Alexander Krokstäde: Vänta och se

Nyinvalda kom fram!

15. Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 19.50
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MÖTESSEKRETERARE

Namn Hilda Sjöqvist, A-styret

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 06-12-2023

JUSTERING AV PROTOKOLL

Jag har läst igenom ovanstående mötesprotokoll noga och godkänner härmed att vad som står skrivet
överensstämmer med vad som sades och beslutades på mötet.

Namn Samuel Björkeström

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 20-12-2023

Namn Astrid Längsjö Olovsson

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 20-12-2023
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